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令和５年度第１回横須賀市再犯防止対策連絡会議 会議録（要旨） 

 

１ 日時   令和５年７月 26日（水）14時から 

 

２ 場所   横須賀市消防局庁舎 災害対策本部室 

 

３ 出席者 

委員（代理出席含む） 17名中 15名出席 

事務局 市民生活課職員２名 

 

４ 資料 

資料１ 横須賀市再犯防止対策連絡会議 委員名簿 

資料２ 横須賀市再犯防止対策連絡会議 設置要綱（令和５年４月１日付改正） 

資料３ 令和５年度地域福祉計画改定スケジュール 

※令和５年５月 30日開催 第 17回（令和５年度第１回）横須賀市社会福祉審

議会福祉専門分科会配布資料 

資料４ 地域福祉計画と再犯防止推進計画の位置付け 

 

５ 議事 

設置要綱の規定により市民生活課長が座長に就任。あいさつののち、職務代理者を指名

し、会議の原則公開を確認して議事に移った。 

 

（１）再犯防止推進計画の策定に向けて 

事務局から、資料３に沿って地域福祉計画の改定スケジュールについて、資料４に沿

って地域福祉計画と再犯防止推進計画、その他の個別計画との位置付けについて、その

他「地域福祉に関するアンケート調査結果の速報報告」中、犯罪や非行をした人の立ち

直りの支援に関する活動の参加有無の調査結果等について説明。 

 

【主な意見等】 

・アンケート回答期間の途中でまとめられた速報値であるものの、地域活動に現在参加

または参加したことがあると回答した方のうち、犯罪や非行をした人の立ち直りの支

援に関する活動に参加した方は皆無だった。また、地域活動に参加したいと回答した

方のうち、犯罪や非行をした人の立ち直りの支援に関する活動に参加したいと、わず

かだが回答してくれた。これらをいかに増やしていくかが課題である。 

・犯罪や非行をした人の立ち直りの支援に関する活動内容に軽重あれど、どういった活

動がこの活動に当たるのか、気軽に参加できるような活動があるのか等、回答者はわ

からなかったのではないか。 

・保護司の適任者確保に関する取り組みの更なる拡充に向けて、次期地域福祉計画に予

算、人員等の手当をしていただけるような何かしらの文言を盛り込んでいただければ
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ありがたい。 

 

（２）その他情報交換 

・社会を明るくする運動の行事の一環として横須賀刑務支所を参観したが、保護司会と

更生保護女性会だけでなく、他の委員にも施設参観をしていただくことで、共通の話

題と意見交換ができて有益になるのではないか。 

・横浜少年鑑別所も一般の参観受付を再開しているので、足をお運びいただければと思

う。 

・昨年の刑法犯認知件数の増加に続き、今年上半期についても 21年ぶりに増加したとの

報道があった。ポストコロナで社会が動き出したことによる一時的なものなのか、あ

るいは、減り続けていた件数が増加に転じていくのかは何年か経過しないとわからず、

数値の推移等を今後細かく見ていく必要がある。 

 

 

【閉会・事務連絡】 

次回会議日程については、事務局で追って調整する。 


